



## 医院迎接 中西医协同“旗舰”医院建设试点项目中期评估

9月25日，国家中医药管理局会同国家发展改革委、国家卫生健康委组成的专家组一行7人，在辽宁省卫生健康委二级巡视员张立军、规信处处长任旭、中医医疗服务处二级调研员谷晓明的陪同下，来院进行中西医协同“旗舰”医院建设试点项目中期评估。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，院长吴安华，党委副书记郭传骥，副院长刘彩刚、马晓欣接待了专家组一行。

专家组组长贾金生表示，此次评估工作旨在充分了解各项目单位开展的工作情况及取得的成效，深度挖掘项目建设经验，并

在各项目单位范围内进行推广。评估工作将围绕项目单位在中西医协同管理机制、医疗服务、人才培养、科研创新、基建进度、设备购置、资金使用等7个方面的工作进行调研和评估。

吴安华对项目整体建设情况进行了汇报，并表示医院将继续以中西医协同“旗舰”医院建设试点项目管理办法及指导方案为引领，以系统化思维进一步完善医院中西医协同相关发展机制和制度建设，逐步实现中西医结合优质医疗资源扩容，高质量建设具有盛京特色的中西医协同“旗舰”医院。

专家组查阅了项目有关资料，

对医院中医临床科室、中西医协同“旗舰”科室建设项目获批科室以及中药房进行了实地走访，并从医院主要领导、分管领导及科室主任三个层面分别就项目总体进展、中西医结合诊疗体系建设以及科室建设、人才培养等工作进行了分组访谈，了解了医院中西医协同基础设施、中医药相关设备配置、中医药人才配备、中药及中医非药物疗法的应用等情况，对医院未来中西医协同发展方向提出了建设性指导意见。

医院相关职能部门负责人陪同迎检。

区域医疗中心建设办公室 / 佟玥